



下场小雨就积水,这座桥该修了

市政部门表示已向上级打报告,争取列入明年修建计划



14日,家住济南东部祥泰森林河湾的吴先生向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映,当天下午的一场小雨就给小区东侧的辛河桥两侧带来积水,本来就是土路,变得更加泥泞,不少业主表示辛河桥应该修了。记者探访发现,辛河桥目前已是危桥,桥两侧坑坑洼洼。历下市政回应,已向区里打了报告,力争将辛河桥及顺接路纳入明年修整计划。



▲一场小雨就使桥两侧路面积了水。网友供图

◀这座桥已经是“危桥”了。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 刘飞跃

桥两侧坑坑洼洼 小雨后大片积水

“这座桥年久失修,最近半年两边经常积水。”14日下午,吴先生告诉记者,小区东侧的辛河桥两侧坑坑洼洼,比较难走,市民出行很是不方便,并发了几张现场的照片。

吴先生提供的照片显示,辛河桥东侧有大片积水,周边小区的业主从此处需要涉水路过,有些带孩子的业主更加不方便。由于积水面积比较大,业主甚至得绕行南侧康虹路桥。

14日下午,市区下了一阵急雨,前后不过半小时时间,但雨量并不大。在这种情况下积水尚且如此,雨水比较集中的七八月份,岂不更加难走?“这里是低洼地带,去年辛河路修好后,就留下了这个尾巴,希望有关部门赶紧来修修。”吴先生说。

据悉,业主如果不走这座桥,只能往南走大约500米绕行康虹路,或者往北走500米走花园东路,然后再折回来,要多走一公里多路,对于在附近经常步行的居民来说,确实很不方便。

两边有多个小区 桥头提示属“危桥”

15日上午8时许,记者来到了吴先生所说的辛河桥。其实这座桥没有名字,为东西方向,西侧为祥泰森林河湾和河畔森林小镇,西北侧为花园小镇,东侧为翡翠大观和泰悦赫府小区,中间的河便是南北向的大辛河。

记者探访时,积水已经退去,但路面上依旧湿漉漉的。真正出问题的不是这座桥,桥面还是比较干净,坑坑洼洼的是桥两端的连接路,两侧为土路,不仅停放着很多私家车,还长满了荒草。

该桥长约一百米,宽约十米,桥面铺着沥青。在桥西头写着“危桥请绕行”的提示,严禁停放各种车辆。记者注意到,虽然桥东侧停着不少私家车,因为桥头竖立着铁丝网,该桥桥面上并没有停放任何车辆。

由于连接周边多个小区,这座不大眼的小桥成了不少业主的重要通道。记者在此逗留的半小时内,不少业主推着车子甚至是推着婴儿车从这座桥上经过,两侧坑坑洼洼的路况很是不方便。

将拆除桥梁重建 把两侧的路修好

“辛河路修得很好,为何这座桥不好好修修?”吴先生说,辛河路修完后,就留下了这100多米,当时按照规划,这座桥估计不在辛河路工程范围内,但是这么拖下去也不是个办法。

这座桥及连接部分到底何时修?历下市政相关工作人员告诉记者,辛河路修完后确实留下了这座桥没有修,因为这座桥是原来的化纤厂区内部的道路,他们已跟桥的产权单位进行了对接。

该工作人员表示,针对市民反映的情况,他们前期已经向区里打过报告,力争把这座桥梁列入到明年的维修计划之内。“对现在的桥梁进行拆除,把两侧道路顺接起来,解决道路积水问题。”

全国爱牙日

这一大波看牙专项补贴来啦

济南雅辰口腔开展补贴金 + 八项检查全免优惠,快打 0531-5956 2226 领取吧

全国爱牙日即将来临,今年的爱牙日主题“口腔健康·全身健康”受到了泉城市民的广泛关注,不少市民纷纷咨询“年纪太大可以种牙吗”“怎么预防掉牙?”……为此,雅辰口腔为了响应爱牙日号召于9月20日开始面向全城招募单颗、多颗、半口、全口牙缺失者。

报名市民可享受免费口腔健康检查,还有专门针对半口牙缺失的半口半固定修复。现在申领还有机会享受优惠,报名申领热线 0531-5956 2226。

为提高济南市市民口腔健康水平,9月份济南高新雅辰口腔发布看牙专项补贴,本次补贴进一步加大对种植牙补贴力度,开展补贴金+八项检查全免优惠政策,单颗、多颗、半口、全口牙种植等均可给予补贴,初诊顾客到院还有精美随手礼一份。

种牙市民可向定点单位-雅辰口腔申请,指定品牌种植牙每颗补贴 3000元-6000元不等的费用,全口、半口补贴 20000元-50000元,补贴高达70%!补贴额度与植体品牌相关,具体详询。

免费享受 8 项检查总价值为 2800 元

YCH 雅辰口腔

美学种植牙 公益补贴

补贴一 种植每人每颗 3000元-6000元

补贴二 全口、半口种植每人 20000元-50000元

初诊顾客到院即送精美随手礼一份 凡参加者即可享受免费检查总价值为2800元

0531-5956 2226 高新区会展东路162号 高新国际会展中心·东临

- 针对半口、全口牙齿缺失者,种植牙补贴额度根据诊疗修复项目,可申请特惠专项援助!符合条件的缺牙患者。
 - 此次惠民医疗,为市民提供未纳入医保报销范围的看牙额外补贴。
 - 把符合条件的非济南市户籍人员也纳入了保障范围。
 - 补贴对象: 中老年组:单颗缺牙、多颗缺牙、半口缺牙、全口缺牙、牙齿松动、老掉牙等。覆盖范围广、补贴力度大、申请流程优化、济南市不限户籍,均可免费申请。
 - 签约质保:提供种植牙质保服务,每年2次的免费维护。
- 济高医广[2020]第0609-004号

小学门前路面破损井盖松动

市民称存在安全隐患,有关部门正在维修

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵卓琪

“这条路上的花砖翘起,井盖也松动了。”近日,市民王先生向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映,在市中区泉欣小学北门前的人行道上,由西向东数约有四个井盖存在松动的情况,覆盖在周围的水泥、花砖也有脱落的现象,存在安全隐患,影响市民通行。

“这个问题已经存在挺长时间了,但是一直没人来处理过。”据王先生说,这条人行道上原本铺好的花砖,可能是因雨水的冲刷,砖石基本上都已翘了起来,且有开裂的情况。“这条人行道有一大段都是这样,走起来很不方便。”除了损坏的花砖,让王先生顾虑的还有人行道上的井盖。“井盖周围的水泥几乎全部脱落了。”王先生表示,这样的路不仅走起来十分不方便,也给人埋下了安全隐患。

记者来到市中区泉欣小学看到,学校北门前有一条通向九曲庄路的人行道,其中西段的砖石较为完好,但

东段的花砖却破损严重,人走上去出现了晃动。在整条人行道上共有6个井盖,有四个周围破损,裸露在人行道上。让人揪心的是,这条路是孩子们上学放学的必经之路。

“孩子放学的时候虽然有老师领队,但是这不平的路面,还有不知道是否结实的井盖,让家长觉得还是挺危险的。”一位正在等孩子放学的家长表示。

记者联系了市中区水务局市政运行中心养护科相关工作人员。“这条道路并不属于市政道路,所以在前期普查的时候我们是查不到的。”相关工作人员表示,尽管如此也会派人去现场检查,先消除安全隐患问题,至于后期的大面积维修,还需要开发商来处理。

随后,记者又联系到了中海国际社区B3地块物业处,“目前这条道路已经在维修了,为了业主出行方便,采用的是分段维修方式,没有封路。”工作人员表示,他们会尽快将路修整完毕,方便居民出行。

天桥东街街道用VR宣传推广垃圾分类

本报9月15日讯(记者 戚云雷 通讯员 李瑶)为更加直观地宣传垃圾分类,近日,天桥区天桥东街街道引入VR技术,组织居民群众佩戴VR眼镜、操控手柄,在虚拟场景中身临其境地体验一把家庭生活垃圾的正确分类和正确投放。

据悉,如果出现分类错误,系统会

及时进行提示告知正确答案,引导参与人员纠正错误并合理区分识别,在虚拟场景中将各类生活垃圾投放到相应的垃圾桶内,直到完成精准投放。宣传现场大家积极参与,排队等候体验操作,共有50余人参与了体验活动,为稳步实施垃圾分类起到了积极的推动作用。

挂失 济南热力集团有限公司因保管不善,将唐冶热源厂主厂房的《济南市建筑工程安全监督登记证》监督注册编号:201411104遗失,特此说明。